Kwntnpag autokwntou €xeL 6Uo BaABibeg eloaywyng ava KUASpo. MNa tig BaABideg elvat
YVWOTA Ta akOAouBa KatooKeuaoTika dedopeva:

- Adpetpog kedaAng: 35 mm

- ALQPETPOC E0WTEPLKNG £6pag: 32 mm
- Twvia €6pag: 30 deg

- Aldpetpog oteAéxous: 7 mm

- Xuvteleotng ekpong: 0,59

J€ [l XPOVLKN OTLYUA KOTA Tn SLdpKela AeLToupylog Tou Kwvntipa eival akopn yvwota ta
akoAouBa peyeon:

- Mieon kat Beppokpacia oTov OXETO elCOYWYNG: 2,25 bara, 128 C
- Nigon kuAivépou: 1,89 bara
- AvOywon BaABidwv: 4,8 mm

o) Yrmoloyiote tnv Se80OUEVN XPOVIKN OTLYUN TNV OUVOALKA TOpOXH TOU a£pa TPOG TOV
KUAWVEpo.

B) Noa oxedlaotel To Staypoppa PeTABOANG TNC oTypLaiag mapoxng Halag Slopéoou TG
BaABidag slocaywyng ocuvaptrosl Tou AOyou TLECEwV av BewpnBel oTL n Kplowun mapoxn

oo k&Oes BaABida sival 110 g/sec.

O aépag va OswpnBsei télelo agplo pe bk otabepd R=289 J/kg K kat oevtpormikd skBgtn
v=1,4.
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